

豪丹西服·河北航伯服装有限公司
学生校服、职业装、西装、劳保服装
招聘：库管员、文员 服务电话：13932752150

踢到51岁

三浦知良续约一年 继续征战职业联赛

本报综合消息 昨天，日本第二级别联赛——J2联赛球队横滨FC俱乐部宣布，与队中年逾50岁的老将三浦知良续约一年。这位足坛“化石”将在2018年继续为球队效力。

三浦知良出生于1967年2月26日，下个月他就将年满51岁。

上赛季，三浦知良为横滨FC队出场两次，打进一球。他还保持着职业联赛最年长出场者和进球者的纪录。三浦知良上一次在职业联赛中出场，是在去年11月19日。上赛季在横滨FC队1比0击败草津温泉队的比赛中，50岁零14天的三浦知良攻入了全场比赛的唯一进球。那也是他上赛季为横滨FC队打进的唯一一球。三浦知良也是日本国

家队的传奇人物，为日本队出场89次，打进55球。他还曾留洋巴西、意大利等足球强国，曾效力过桑托斯、帕尔梅拉斯、科里蒂巴、热那亚、萨格勒布迪纳摩、京都不死鸟、神户胜利船和悉尼FC等队。

去年50岁生日前夕，国际足联还特地为他发文，回顾他的职业生涯，为他庆生。现在看来，国际足联的文章发“早”了，因为传奇仍在继续。

三浦知良也是日本国



三浦知良

“渣叔”和“囡叔” 竟是他的同龄人

51岁的年纪，和三浦知良同时代同龄的球员，早已退役十几年。有些人淡出了足坛，有些人已经是世界足坛的著名教练。让我们来看看三浦知良的同龄人都有谁吧。

克洛普，1967年6月生，2001年他在美国茨坦退役，当时34岁。17年来，“渣叔”一直从事教练工作，而且留下很多故事。

阿莱格里，1967年8月生，2003年在意大利低级联赛业余队踢球，36岁退役。如今，“囡叔”已是欧洲足坛顶级主教练之一。

波耶特，1967年11月生，去年在自己50岁生日之前遭上海申花俱乐部解职。这位乌拉圭人的球员生涯已经算长寿，2004年，37岁的他在英超托特纳姆热刺队宣布退役。

加斯科因，1967年5月生，英格兰颇具天赋的球员，一个“魔鬼与天使”并存的人物。37岁时，加斯科因在离开甲B球队甘肅天马之后退役。如今，他的生活并不如意，长期酗酒已经让他的健康严重受损。

罗伯特·巴乔，1967年2月18日生，比三浦知良大8天，也将年满51周岁。2004年，37岁的“辩帅”宣布挂靴。退役之后，巴乔其实已经远离了足坛，只是偶尔以老友的身份在足坛“蹭热度”。

卡尼亚，1967年1月生。这位“风之子”在2004年到卡塔尔联赛淘金，随后宣布退役。在2012年，45岁的他突然宣布在英格兰业余球队温布利队复出，但没有踢过比赛。挂靴以后，“风之子”再也没有在回到职业足坛。

成耀东，1967年6月生，1992年亚洲杯中国足球队主力球员。那届比赛，他与三浦知良率领的日本队有过交锋，国足在半决赛2比3告负。成耀东眼睁睁看着三浦知良的日本队第一次获得亚洲杯冠军。宗不

广州恒大： 不搞引援竞赛 目标“全华班”

据新华社广州1月11日电 广州恒大淘宝足球俱乐部10日晚间发布公告，对俱乐部引援进行说明。公告称，从2017年开始，俱乐部明确外援引进要与中国足球水平相匹配的原则，坚决不花高价到国外引进外援，坚决不搞外援的引援竞赛，把工作重心转向青少年球员培养。

公告还表示，将继续坚定实施从恒大足校到俱乐部的青训“一条龙”模式，到2020年逐步实现“全华班”的目标，为中国足球稳定、健康、可持续发展贡献力量。

1月9日，中国足球协会官网发布声明表示，目前网络上出现了“两家俱乐部疑似就引进外援抬价”的相关新闻，引起社会关注。中国足协已向两家俱乐部发出问询函，要求其说明具体情况。在下一步调查中，如发现违规行为，中国足协将依法依规进行严肃处理。

9日当天，广州恒大俱乐部发布公告，对俱乐部“以严重超出中国足协设置的引援调节费标准的费用，引进正在参加德国足球甲级联赛的球员”的“不实报道”予以明确否认。

意大利足坛 116年俱乐部 濒临破产

本报综合消息 建队116年的意大利球队维琴察濒临破产。这支球队已经无法支付球员的工资，很可能像帕尔马、安科纳、摩德纳等球队那样从足坛逐渐消失。

按照意大利媒体的说法，维琴察球员去年9月份和10月份的工资还没有着落。在训练场上，球员一度与球队老板和体育总监对峙。目前，维琴察面临意大利方面的处罚。不过，这支球队已经濒临破产，这才是最大危机。

目前维琴察混迹在意大利丙级联赛，虽然级别不高，但是这支球队历史悠久，如果就此破产的话，还是非常可惜的。

维琴察成立于1902年，曾经获得过3次意大利乙级联赛冠军和1次意大利杯的冠军。此前，这支球队曾经参加了37个意甲赛季。

维琴察曾经培养出巴乔、托尼这样的世界级巨星。其中，罗西获得过世界杯的金靴奖，巴乔是无数球迷的偶像，托尼也曾在意甲和德甲赛场绽放光芒。

达喀尔第五赛段 中国车手完赛

据新华社拉巴斯1月10日电 2018年达喀尔拉力赛10日举行第五赛段的比赛。车手们离开南部海滨城市圣胡安德马尔科纳，前往秘鲁第二大城市阿雷基巴。最后的沙丘路段依然给许多车手带来麻烦，好在几位中国车手稳扎稳打，顺利抵达终点。

BP勇之队的中国车手周勇以第22名的成绩完赛，总排名暂列第24位；海阔天空·勇之队的何志涛以第35名的成绩完赛，总排名暂列第49位。

接下来，车手们将结束在秘鲁境内的比赛，进入玻利维亚。他们将离开阿雷基巴前往玻利维亚首都拉巴斯，赛段全长758公里，其中特殊赛段313公里。玻利维亚尽管没有那么多沙丘在等待着车手们，但是高海拔将成为一个新的挑战。

广告 声明 通知 公告 拍卖 挂失
开通在线办理 在线支付 来电上门

广告热线：2048231

QQ:2487952249

QQ:543837251

微信：czwbgg

微信：13930758496

电话：2048231



沧州市仁爱门诊

沧州市仁爱门诊 招聘 疣病大夫一名

地址：署西街北头门诊楼三楼
电话：0317-2106562
网址：airenjiankang.com

急售 颐和乐园，东塑集团高端公寓，毗邻颐和三期，84平米，次顶层，正房，永久居住权，精装修，带品牌家电、智能家居，拎包入住。年初交房。楼内设游泳池、汗蒸房、餐厅、医疗站、活动室等。
联系人：吕女士 电话：13082181808

“老虎”要露头就打 “苍蝇”乱飞也要拍

习近平在十九届中央纪委二次全会上发表重要讲话

据新华社北京1月11日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平11日上午在中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第二次全体会议上发表重要讲话。他强调，在中国特色社会主义新时代，完成伟大事业必须靠党的领导，党一定要有新气象新作为。要全面贯彻党的十九大精神，重整行装再出发，以永远在路上的执着把全面从严治党引向深入，开创全面从严治党新局面。

习近平指出，深入推进全面从严治党，要全面贯彻党的十九

大精神，以新时代中国特色社会主义思想为指导，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，紧紧围绕坚持和加强党的全面领导，紧紧围绕维护党中央权威和集中统一领导，全面推进党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设，把制度建设贯穿其中，深入推进反腐败斗争，在坚持中深化、在深化中发展，实现党内政治生态根本好转，不断增强党的创造力、凝聚力、战斗力，为决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家提供坚强保证。

中共中央政治局常委栗战书、汪洋、王沪宁、韩正出席会议，中共中央政治局常委、中央纪律检查委员会书记赵乐际主持会议。

习近平强调，党的建设新的伟大工程，是引领伟大斗争、伟大事业、最终实现伟大梦想的根本保证。全面从严治党，必须坚持和加强党的全面领导。坚持党的领导，最根本的是坚持党中央权威和集中统一领导。我们要乘势而上，牢牢把住加强党的长期执政能力建设、先进性和纯洁性建设这条主线，发挥标本兼治综合效

应，确保党成为始终走在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党。

习近平强调，全面从严治党必须持之以恒、毫不动摇。要坚持以党的政治建设为统领，坚决维护党中央权威和集中统一领导。要锲而不舍落实中央八项规定精神，保持党同人民群众的血肉联系。要全面加强纪律建设，用严明的纪律管全党治全党。

习近平强调，要深化标本兼治，夺取反腐败斗争压倒性胜利。

“老虎”要露头就打，“苍蝇”乱飞也要拍。要推动全面从严治党向基层延伸，严厉整治发生在群众身边的腐败问题。要把扫黑除恶同反腐败结合起来，既抓涉黑组织，也抓后面的“保护伞”。

习近平指出，纪检监察机关必须坚守职责定位，强化监督、铁面执纪、严肃问责。执纪者必先守纪，律人者必先律己。广大纪检监察干部要做到忠诚坚定、担当尽责、遵纪守法、清正廉洁，确保党和人民赋予的权力不被滥用、惩恶扬善的利剑永不蒙尘。

国家卫计委发布流感诊疗方案

七年来自首次更新，中药治疗纳入其中

全国流感监测结果显示，今冬流感流行水平高于近年来的同期水平。国家卫计委日前发布最新的《流行性感冒诊疗方案》，并明确推荐一批抗流感病毒药物，部分中药纳入其中，这是流感诊疗方案时隔七年的首次更新。

新方案明确了流感的定义、症状、潜伏期等。流感患者和隐性感染者都是流感的主要传染源，受感染动物也可以成为传染源。流感通过打喷嚏和咳嗽等飞沫传播，也可经口腔、鼻腔、眼睛等黏膜直接或间接接触传播，接触被病毒污染的物品也可引起感染。

病毒在呼吸道分泌物中一般持续排毒3-6天，婴幼儿、免疫功能受损患者排毒时间可能超过1周。新方案明确抗流感病毒治疗时机，发病48小时内进行抗病毒治疗可减少流感并发症等，超过48小时的重症患者依然能从抗病毒治疗中获益。没有重症流感高危因素的患者，发病时间不足48小时，为缩短病程、减少并发症也可以抗病毒治疗。

对比新旧两版方案，新版方案在抗流感病毒推荐药物方面更加明确。抗流感病毒的西药，只推荐神经氨酸酶抑制剂，包括奥司

他韦等。旧版方案中曾被推荐的金刚烷胺和金刚乙胺，新方案称该药仅对甲型流感病毒有效，但目前监测资料显示，甲型流感病毒对其耐药，不建议使用。在中药治疗方面，诊断方向主要是“风热犯卫”或“热毒袭肺”，成人推荐使用连花清瘟胶囊、银翘解毒类中成药，过去的抗流感明星药物板蓝根不在推荐之列。国家卫计委这次发布的新方案还首次推荐了儿童抗流感的中成药，包括小儿肺热咳喘口服液等，并特别提醒，没有儿童适应症的中药不宜给儿童使用。



2018个雪人亮相哈尔滨

这是1月11日在哈尔滨外埠冰雪乐园的奇趣雪人谷园区内拍摄的雪人照。当日，2018个雪人在哈尔滨外埠冰雪乐园的奇趣雪人谷园区内展出，吸引来自各地的游客前来观赏。新华社发

上海网信办约谈“万豪”

责令其中文网站、APP关闭一周

新华社上海1月11日电 1月11日，上海市网信办相关负责人针对“万豪会员邮件事件”紧急约谈万豪国际集团亚太区负责人和万豪酒店管理公司上海负责人，责令其官方中文网站、中文版APP自行关闭一周。

上海市网信办相关负责人严肃指出，万豪国际集团在中文版会员邮件和APP注册页面将港

澳台和西藏列为“国家”的行为，严重违法国家有关法律法规，伤害中国人民感情。

上海市网信办责令万豪国际集团从11日18时起对其官方中文网站、中文版APP自行关闭一周，开展全面自查整改，彻底清理违法违规信息，及时向社会公布对事件的调查结果和处置情况。

上海市网信办将视整改情况再作进一步处理。

万豪国际集团亚太区负责人表示，已深刻认识到错误的严重性，将立即落实各项整改要求，以诚恳的态度回应社会舆论和网民关切。

1月10日，上海市黄浦区市场监管局已对万豪国际酒店予以立案调查。

中国图书零售市场总规模 达803.2亿元

少儿图书增长贡献最大

新华社北京1月11日电 2017年，中国图书零售市场总规模为803.2亿元，较2016年的701.2亿元同比增长14.55%，继续延续了近年来的增长势头。

11日在京开幕的2018北京图书订货会上发布了《2017年中国图书零售市场报告》。

报告称，网上书店渠道依然是市场增长的主要推动力，实现了25.82%的增长。在全国大力发展实体书店促进全民阅读的氛围下，实体书店也走出了负增长态

势，实现了2.33%的同比增量。

据统计，2017年，全国图书零售市场畅销书种数189.36万，比2016年增长了8.19%。新书品种数为20.40万，连续6年保持稳定。

报告显示，少儿市场依然是市场增长的主要推动力。2017年，少儿图书占到图书零售市场的码洋比重达到24.64%，是最大的细分类，也成为市场增长贡献最大的类别。

华为起诉三星一审胜诉

要求三星立即停止侵犯华为两项专利权的行

新华社深圳1月11日电 深圳市中级人民法院知识产权法庭11日就华为起诉三星侵犯知识产权案作出一审判决，要求三星立即停止侵犯华为两项专利权的行，法院同时驳回了华为的其他诉讼请求。

2016年5月，华为在深圳市中级人民法院提起两宗标准必要专利侵权纠纷案。原告华为诉称，涉案的两项发明专利均为4G标准必要专利，被告方未经原告许可，以制造、销售、许诺销售、进口的方式侵害其专利权。同时，原告在与被告方的谈判代表人、也是被告方的控股公司韩国三星电子株式会社进行标准必要专利交叉许可谈判时，三星未遵循FRAND

(公平、合理、无歧视)原则，具有明显过错。

被告方答辩称，没有实施原告华为指控其专利侵权的行为，原告华为在标准必要专利的许可谈判中没有尽到公平、合理、无歧视的义务，而三星在许可谈判中无明显过错。

法院经审理认定，原告华为享有涉案的两项发明专利，这两项发明专利均为4G标准必要专利，被告方在我国生产、销售相应4G智能终端产品，一定会使用原告华为的这两项标准必要专利技术，因此，在原告华为取得两项发明专利以后，被告方未经许可在我国实施原告的两项专利技术，侵犯了原告的专利权。

小样儿，改了个名就不认识你了？

中丙联赛更名为“高大上”的中冠联赛

本报综合消息 昨天，中国足协下发文件，正式将中国足球协会会员协会冠军联赛，简称“中冠联赛”。

中国足协在《2018中国足球协会会员冠军联赛规程》第

一章中写道：联赛的规范中文名称为“2018中国足球协会会员冠军联赛”，简称为“中冠联赛”。而这一联赛的前身是中国足球协会会员协会冠军联赛，也就是俗称的中丙。虽然足协给了个“高大上”的名字，但并没有

改变业余联赛的本质。

规程中介绍，中冠联赛的每支球队可以报18人—30人，参赛年龄为16岁以上，身份必须是内地球员。同时，这些球员不得在中超、中甲、中乙三级联赛球队的一线队、预备队

和精英队注册。港澳台球员的参赛细则将会另行通知。

根据通知，中冠联赛的预赛将由各省市自行安排。决赛阶段的大区赛预计将于2018年8月中下旬举行，总决赛则将从9月份踢到10月份。